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1　ATA DA DECIMA REUNIA0　0RDINARIA DO CONSELHO FiScAL DA AMAPA

2　　PREVIDENCIA一ccFISPREVDOAN°2016，

3

4　Aos vinte e seis diaS do mes de outubro do ano de dois miie dezesseis，na Saia de

5　reuni6esdoConselho FiscaidaAmapa Previdencia－AMPREV，Situadoa Rua Binga

6　Ucheaindmerodez，CentrO，Macapa－Amapa，aSquinZehorasequarentaeseismi…tOS，

●

●

teveinicio a Decima Reunia00rdinaria do Conseiho Fiscaida Amapa PrevIdencia－

COFISPREVi na direeaO do Presidente，Ma面cio de Almeida Souza，O quai

CumPrimentOuOSConselheiroseemseguidafezapresentaeaod01TEMOldapauta一

言ditaldeConvocacaondmero，ZerO，OnZededoismiIedezesseiSiOquaiconvocaos

Conseiheiros para fazerem－Se PreSenteS neSta SeSSao．lTEM O2－Verificacao de

querum；foramchamadosnominaImenteosC°nSeIheirosnaseguinteordem．Ma…cjo

de Almeida Souza，PreSente，GIaucio Maciel Bezerra，PreSente，Vera de Nazare

Ferreira Diniz，PreSente，AnataideJesus Pires de OIiveira，PreSente，Raimundo

JorgedeAicantaraPenaiber，PreSente，JoseiitoSantosAbrantes，PreSentelTEMO3

－Jus棚cativa de ausencia；nao houve・ApOs foi regiStrada a presenca da Sra．

Heii°neida Costa，Auditora，e do Sr．Luiz FariaS，TecnICO Administrativolctado na

AuditorialnternaITEMO4－ApreciaeaoeAprovaeaodaAtada9oReuniaoOrdinaria

de20167realizadanodia29109I16；OPresidentecoIocouesteitememaprecIaCaO，e

apesncandoApnovada・porunanimida’鵬はねVOtOS，aAtada90ReuniaoOrd加hariade

2016・Neste m°mentO foi regiStrado a PresenCa d°DeputadoJ°ryOSVaid00eirasl

membro supiente，rePreSentante da AssembIeia LegiSIatiVa nO Conseiho EstaduaIde

Previdencia－CEP・Os conseIheiros puderam coiocar aigumas sltua90eS em que a

AMPREVvem passando，eXemPlo，anatureZajuridiCalnCOmPativeicomaatividadefim

dainstituieaOe afaita dequadrofuncionaipermanente．O Deputado parabenizou os

trabaIhosqueesteC°nSeihovemreaIizando，eSeCoIocouadisp°SIeaOParaajudamO

queforpossiveI．Emseguida，registradaaretiradadoDeputad°，°Presidentecontinuou

COm a reuniao passand°　a　°P°hunidade para AuditOra faiar s°bre os trabaihos

desenvoIvidos na Auditoriaintema，que SemPre Vinha acompanhando os gestores a

atuaCaOdaAuditoriainternaquenaofuncionava．AAudItOradissequeassumiUaChefia

daAuditorialnternanodiaonzedenovembrodoan。PaSSad。，aPreSentOuaequ－Peque

trabaihaatuaImentenaAuditOria）fris。uafuneaOdecadaum，faiouqueaochegarno

SetorSedeparoucomumademandadeprocessosaguardandoemissaodeparecer言eve

quefazer，iuntamenteCOmSuaequiPe，umaforeatarefaparaatuaiizarasatividadesdo

SetOr，COnSegu．iramimpIementarcheckIistpara todo tipo de aposentadoria，atuaimente

temumparecerparacadatIPOdeprocesso，SeianaareaadminIStrativaouprevidenciaria

CiviloumilitarlequediantedasnecessidadeslevantadapeiosConseIheirosqueobteve

COntat°，Anatai，PenalbereVeraDiniz，CientedasressaivasapontadasnasanaIisesdo

Conselho Fiscaidas contas da AMPREV）e na Visao que a AuditOriaInterna pode

intermediar situacoes para que o ConseIho consiga Obter asinformae6esiPaSSOu a

entregar os reIatdrios trimeStraiS de produtividades do setori faiou sobre a re…iao

tecniCa，°ndetiVeramCOmaPreSeneadosmembrosdesteConseIho，ePuderamdiscutir

itensdedifiCuidadestantodoconselhodosetortecnico，foiondesurgindoapropostada

AuditoriaInterna em partICIPar das reuniるes do ConSeiho Fiscalcom o°切etivo de

intermediarreIaeaoentreOSetOrteCnicodaAMPREVeoConseiho ACIOnSeiheiraVera

ParabenizouaequlPe，ePri

umapessoacomresponsabi

；南niciatiVadoGestorquese

もC00rdenaro contr0leintem
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48　coiSaSeStaofIuindo，eSte COnSeih°Pede sentiraevolucao dostrabalhosdaAud旺oria．

49　1TEM O5－Apresentaeao，apreCiacao e aprova1滴o do reiati涌oIVoto das an副ises

50　dos Balancetes Contabeis dos meses deJuIho e Agosto de2016（Relatores

51　C°nSeiheirosRaimundoPenaibereAnataideJesus）；OPresidentepassouapaiavra

52　aOSreiatores．OConseiheiroAnataI面clOuaieituradorelati面oexpianandocada mem

53　　Exatamente as dezessete horas e trinta minutos o ConseiheirO Giaucio soiicitou sua

54∴retirada devido compromissos．O Presidenteinfomou que o Com胎deInvestiment°S

55　enCaminhou osprocessosdos Demonstri摘vosdeinvestiment°SdosmesesdeJaneir0，

56　Fevereiro，Mareo，Ab油e Mai°doexerciciodedoiS miiedezesseisparaanaiisedeste

57　Conseiho，e COnfomedecidldoem reuniaO antenOr，OS PrOCeSS°SSeraOenCaminhad°S

58　PararelatoriadoConseIheiroGIauci0．0ConselheiroGIauciose∞mPrOmeteuemreIatar

59　eSPrOCeSSOS，edeixou registrad00Pedidoparaques句arefomuIadaarecomendaea°

60　enCaminhada ao setorde contabiIidade sobre o fechamento da rece船，Para que nOS

61　Prdximosexerciciosofechamentosejaanuaienaomensai，emfuneaodad洞cuidadeJa

62　COiocadanareuniaocomost cnicosdaAMPREV．EmseguidaoConseiheiroAnataIdeu

63　∞ntinuidade na apresentaeao do reiatOrlO・ApGs foi coIocado em votaea0．Ficando

●64∴aDrOVado∞mreSSaIvas．eDOrunanimi伽もck，VotOS．ore伽紡0由samiNsesdbs

65　　BalancetesContabeisdaAMPREVreferenteaosmesesdeJulhoeAqoStode2016．

66　cOnfbm7efbiaDreSenねdoDelosconselheirosreIaめnes．EmseguidaforamImPreSSOS

67　duasviasdoreiaterioeassinadopeiosconseIheirosrelatoresparaabe血∬adeprocess°

68　eenCaminhamentoparaapreciacaoeaprovaea°doConselhoEstaduaIdePrevidencia．

69　1TEM O6－Apresentacao do Baiancete Contabild°meS de Setembro de2016e

70　escoihaderelatores；OPresidentecoiocouemapreciaca°Emseguidaforades淘nad°S

71　°S Conselheir°S AnataldeJesus e Raimundo Penalber para relatarem a mat〔症a na

72∴prdxima reuniao．lTEM O7－Comunicacao dos Conselheiros：A Conselheira Vera

73　1nformou que oInst軸O de Auditoresindependentes reaIizara o Curso COSOICIF－

74　lmpIementand°a Estrutura de ControiesIntemos，nOS dias12a16de dezembro de

75　2016，emJoaoPessoanB，COmeebJetivodeexaminaredaumaabordagem∞mbase

76　em Principios pode ser usada para desenvoNer，imPiementare avaIiar um sIStema de

77　∞ntrOIesintem°S，discutir as consequenciaS que a eStrutura atuaIiZada traz para a

78　prO SSao de aud的ria　血ema e para as atIMdadesindMduais，alem deidentmI（泊「

●：言嵩i謹書器譜霊嵩誓書器器器請書書誌
81intemo daAMPREVe de membros deste Conselho，inclusive se∞iocou a disposiea0

82　Para Pa面cipar．Apds fi∞u decidId°　enCaminhar a soIic舶eao para apreciaCaO e

83　autOriZaeaOdadisponib帖dadedevagasparamembrosdoConse岨0，tambemvagaspara

84　Audltoria面ema da AMPREV．Em seguida a ConseiheIra Vera Dlniz e o Conseiheir0

85　Anatai deJesus se coiocaram a disposiCaO Para Pa面CIParem do curs0．Todos

86　∞nCOrdaram．iTEMO8－0queocorrer“Nesteltemfoisugeridaaa嶋raeaodadatada

87∴∴rea‖Za95°da reuniao ordinaria d°meS de dezembr°．Aoes ficou decidido oue a

88　　reuniao ordinaria aqendada DaIa O dia15／12／2016　seIさ　antecjbada DaIa o dia

89　06／12r2016nenea・feiraI．A seguio Presidemeinfomou que a Procuradoria Gerald0

90　Estad°　enCaminhou para manifestaeaO deste ConseIho，Cepla do Processo no

91163．80886佗016－AMPREV，quetrata SObre a reguIamentaeaO da aplicaea°d°fatorde

2　COnVerSaO，PreVist°n°art20§1oe2odaLei

3　de outros regimeS PreVidenciarios

4　PrdprIO de Previdencia Em seguid

nol．813de2014，aOtempOdecontrlbuieaO

res estaduai

CuSS6es ficou d

rao seu Regime

請示壷完少

困
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Processo ao Gabinete da AMPREV para encaminhamento ao Conseiho Estadual de

PrevIdencia，POrfaitadeampar°iegalparamanifestaea°desteConseIho．0Presidente

informouqueiraacompanharOComitedeInvestimentosnasreuni6estecnicascomas

Institui96esFinanceiras，naSCidadesdeSaoPauioISPeRiodeJaneiro／RJ，nOPerrOdo

deO6a17IllI16．informouainda，quefoiencaminhadoparaose一maiisdosConseiheir°S

cepia do Mem0．nO137／2016－GAB／AMPREV，que trata da resposta do Memo nO

O78／2016　－　COFiSPREV／AMPREV，Sobre as providencias tomadas peIa DiretOria

ExecutivadaAMPREVemrazaodacobranCadascontribuiceesprevidenciariaquen5°

esta°Sendo recolhidas para aAMPREV，COnformeapurados no reiatdriodas anaiises

dosbalancetescontabeisdosmesesdeabriI，maIOejunhode2016d°ConseIhoFisca上

AC°nSeIheiraVerasugeriusoiicitaraPresidenciadaAMPREVreuniaoCOniuntaCOmoS

tecnic°S do SIPLAG，da contabiiidade e dos membrOS deste conseIho，em face deter

Participando de reuniao na SEFAZ，Onde estava presente o Coordenador de

Contabilidade，Sr．LuizCarios，quedemostrOuPreoCuPaeaOCOmreIaeaoau紬zaeaodo

SistemaSIPLAG．QueaContabiIidadedo EstadoedaAMPREVnaoesta°Chegandoa

um consenso．T°dos acordaram．0Presidente coIocou ainda，que o mandatoda atuai

gestaodoC°nSelhoFiscalterminaraem15／0312017，ccnSiderand°aeXiStenCiademais

de uma entIdade sindical para aindicaeaO de tres membros titulares，C°m SeuS

respectivos suplentes．para representarem os segurados e bened（詑症os do RegIme

Prdpriode PrevidenciadaAMPREV，com a reformuiaca°d°RegimentoIntem°deste

Conseiho，eSta Pendente a reguIamentaCaO Conforme preve o§20do artig030do

regimento，quetratadaf。rmaqueSedaraacoordenacaodaeIeieaO・EmseguidafiCOu

decididosolicitaraoConseihoEstaduaIdePrevidenciaaeiaboraCaOdareguIamentaea0．

Enadamaishavendoatratar，OSenhorPresidente，enCerrOuareunIaoeXatamenteaS

dezoito horas e trinta e cinc°minutos，da quai euiJosiiene de Souza RodrigueS，

Secretaria，lavrei a presente ata，que Sera aSSinada peIos Senh°reS ConseIheiros

二三∵∵∴∵∵「∵∴ 
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presentesepor

ConseIheiroTitu

GiauciOMacieIBe

ConseiheiroTitu

VeradeNazareF

ConseiheiraTitu

AnataideJesus

ConselheiroTitu

RaimundoJorge

conseIheiroTituIar

J°SeiIt°SantosAbrantes．

conselheiroTituIar

左∴一 
（l 

JosilenedeSouzaRodrigues：

Secretaria
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